KOMUNIKAT
z dnia 24 maja 2019 roku
w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących zmiany statutu sołectwa Żabowo.
Szanowni Mieszkańcy sołectwa Żabowo,
z  uwagi na zmianę ustawy o samorządzie gminnym wprowadzoną przez Sejm RP                    w wyniku której wydłużona została kadencja organów gminy - rady miejskiej                      i burmistrza - z 4 lat do 5 lat, istnieje konieczność zmiany statutu sołectwa Żabowo. Obecnie statut przewiduje 4 letnią kadencję organów sołectwa - rady sołeckiej                     i sołtysa. Należy więc dostosować statut do obecnie obowiązujących przepisów                       i wydłużyć kadencję rady sołeckiej i sołtysa do lat 5.   
W związku z tym, postanowiliśmy poznać Państwa zdanie i przeprowadzić konsultacje społeczne w celu ustalenia opinii społeczności sołectwa Żabowo                    w sprawie zmiany statutu sołectwa.
Każdy mieszkaniec sołectwa Żabowo poprzez ankietę będzie miał możliwość wypowiedzenia swojego zdania w tej sprawie. W dniu 24 maja 2019 r. od godziny 18.00 do godziny 20.00 w świetlicy wiejskiej w Żabowie zostaną przeprowadzone badania ankietowe przez upoważnione do tego osoby (ankieterów), którzy będą posiadać stosowny identyfikator. 
Serdecznie zapraszamy do wzięcia udziału w ankiecie.
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